

空头司令侯宁:看我博客先交钱

整个8月,“空头司令”侯宁的粉丝们在他的博客上就几乎没有看到他谈论股市的文章。就在大家迷惑不解之际,记者发现,侯宁其实还在写,只不过换了地方,不仅如此,侯宁欲做中国第一个收费投资博主,对他博客的人收费。到底如何收费,收多少,目前侯宁还不愿意透露,表示需要征求网友的意见。市场对于收费看客这样的模式是否会接受呢?股民也是褒贬不一。股民曹先生表示既然有价值,合理收费还是可以接受的。而也有相当部分股民质疑侯宁有“发股难财”的动机,陈小姐便表示,熊市中大家亏损累累,侯宁却要让大家掏钱,“实在不厚道”。在知钱俱乐部的网站上,记者看到,在最近一个月的每个关键时期,侯宁一直高举“空头司令”的大旗,说股必言空。8月6日,他让大家要赶快“跑”,奥运根本就没有行情,奥运期间得大跌。8月20日,在上证综指出现近期罕见的7.63%暴涨,数百只股票涨停的那一天,侯宁在博客上写了《2001年顶部的支撑作用有多大》,悲观地预测了后市。据《华西都市报》

周线五连阴,价值严重低估

9月回暖仍需外力

8月的最后一个交易日,虽然沪深两市个股普涨,股指也双双收出小阳,但这并不能扭转8月份股指重挫的现实。而从大盘指数回落至今,两市大盘的最大跌幅均超过60%,历时10个多月。沪深股指周线出现5连阴,这种跌跌不休的阴跌格局,消磨了场内早已疲惫的多头斗志。上证综指和深证成指的分月跌幅分别达到13.63%和15.48%,沪深300指数月跌幅为14.74%。而中小板综指月跌幅高达20.39%,与今年3月份、6月份的跌幅几乎相当,表明前期较为抗跌的中小市值个股开始猛烈补跌。沪深两市的月成交额大幅下降,分别为8092亿元和3936亿元,不及7月份的一半左右。两市日均成交额仅572亿元,尚不及去年高峰时的零头。8月份两市成交的鲜明特点就是地量纪录不断被刷新,年初时沪市的地量纪录在500多亿元,现在已下降到200多亿元。地量频现

背后,透露出目前市场隐现流动性缺失危机。当然,近期市场也出现了一些积极的变化。以金融股为首的权重股不时出现护盘动作,在一定程度上封杀了市场的持续调整空间,虽然权重股的异动主要以护盘为主,但至少反映出机构投资者不是毫无作为。从机构动向来看,在上半年偏股型基金没有出现如此惨痛的情况下依然没有大幅减仓,而近期社保资金积极开户,QFII也不断加仓,种种迹象都表明市场已逐渐被机构投资者所认同。与此同时,A股的投资价值水平也是一再下降,目前上证综指市盈率已跌到18倍左右,10倍以下市盈率的个股比比皆是,“破净”、破发的个股也屡见不鲜,1元股重现市场。A股市场被低估已是不争的事实。从A股市场的历史估值比较看,目前全市场的静态市盈率是1996年以来的最低值。尽管中国经

济的未来发展具有不确定性,但与10年前相比,无论是在全球经济中的地位、竞争能力,还是国家管理经济的水平都有了很大提高,经济运行的波动性也大大减小。因此,从我国股市的历史PE估值比较看,目前的A股市场也是被相对低估的。而从市净率的历史波动来看,目前2.77倍的PB水平也是低于历史平均水平3.7倍。可以说,现阶段股市的下跌主要是受资金供求、政策预期等非价值性因素的影响。因此,银河证券认为,宏观调控转向和政策改善资金供求是决定未来市场发展的关键变量。快报记者 许少业

利好政策为何不及利好传闻

“8·20”以来,证监会连续发布了关于“对大盘股上市将非常谨慎”、“大小非减持将引入两次发债机制”、“上市公司分红比例由20%提高到30%”、“大股东增持可先操作后上报”、“拟取消红利税”等多项利好政策后,大盘仍然不死不活,个股轮番跳水。倒是摩根大通的龚方雄发布了纯属个人建言的利好传闻,却催生了“8·20”那天的大阳线。同样是消息,在市场眼中,后者的反应和作用却远超前者的。这是为什么?第一、利好的级别不同。前者是管理部门,后者则是传闻中的政府最高层次。股市9个多月暴跌63%,市值蒸发18万亿,唯有国务院发布强力救市政策,才能真正扭转跌势;第二、利好形成的形式不同。前者是单兵式的利好,后者则是一揽子的救

市计划,颇有1994年325点时三大救市利好的味道,二者的市场效果自然有天壤之别;第三、利好的力度不同。前者是修补式的、温和的、改良的、期货式的利好,后者则是触及市场症结的利好,如暂停扩容、进一步限制大小非、融资融券、降低印花税率、建立平准基金入市等,颇有强力救市的声势;第四、利好作用的范围不同。前者主要针对股市且限于长期制度建设,后者可谓是标本兼治,号召力自然更强。股市连连大跌,损失的18万亿市值相当于当年GDP的70%打水漂,股市各项功能尽失,将危及金融安全和实体经济,抑制几亿人的消费能力。为此笔者呼吁,当务之急是要紧紧围绕市场所公认的股市最大症结——新大小非问题,确定救市的方向和方案。李志林(忠言)

解决文凭 天元全日制高考复读班 天元高考美术培训 中国十大品牌高考复读教育机构 南京高复双状元来自天元高考复读班! *品牌源自卓越,天元以91年86%以上本科录取率办学成果最丰富,全国首家领军领域! 电话:83363152 83361940 13805150727 地址:南京·玄武区阅江楼103室(太平北路131号) 网址:www.zytp.com

金桥教育小学部招生 新南外少儿外语 苏艺少儿书画 皮皮猫少儿动画 8月30-31日,9月6-7日集中面试报名 城东教学点:钟山花园城长巷 86519996,86666981 www.jsarti.net

服装培训对外招生 服装技术全科培训·设计·制版·师考证。9月5日开学 政府补贴失业者学费。大学实训设施,专业师资,教学规范,合格发证 地址:南京白下路314号金陵科技学院北楼209室。 025-84418824 86632398 http://njzytjzpx.com

中华 电脑会计外语成人中专 自考成考会计继续教育 计算机全能专修班(零基础,包毕业) *人力资源管理、电大、控制机、服装CAD 电脑初级+中级+办公自动化+网络 会计电算化+会计证 450元 *多媒体影视动画+电脑维修+网页制作 *会计实操(出纳、账簿、报税+用友软件) *平面广告+效果图高级+网页3D动画 *代考辅导,高中起点专科,本科,专升本(包通过) *全国、省、市、县、镇、村、三级; 成人中专:初中三年,时间拿中专,大专双文凭 *英语0-4级、日语、韩语等外语培训; 自考大专:企业管理、财务管理、会计一年毕业 地址:1.中华路166号(三山街)025-52335096 2.汉中门大街87号 865128073 3.玄武少年宫(四牌楼)83217089 4.建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 网址:www.njzhonghua.com

江苏省重点技师学院 国家综合职业培训基地 培训等级:机电类中级、高级工、技师、高级技师。培训工种:维修电工、钳工、车工、焊工、数控、加工中心、计算机类等专业,PLC提高班。 培训时间:业余时间;双休日、晚上上课。 咨询电话:85796618 联系人:吕老师、方老师 另:学校有机加工设备及场地(电切削:快慢走丝;数控车床,加工中心,普通车床、铣床、磨床、钻床、电气焊设备)等。欢迎各企业来校进行产品加工合作。 咨询电话:85796626

南京技师学院培训鉴定中心

学虎教育 小、初、高名师1对1个性化辅导 送全程教师免费陪读答疑 坐享教育头等舱,赢在新学期起跑线 学虎1对1 中小学生学习提分私家金牌教练 高起点 高水平 高质量 1对1 学习咨询 1对1 个案定制 1对1 学习管理 1对1 名师辅导 5对1 集体会课 知识、习惯、方法三方面快速提高! 专家热线:(025)83249099 鼓楼教学中心:南京市中山北路26号新展国际大厦裙楼5楼 1楼换广培培中山北路方向向北150米东元里东角楼上,节假日不休

Table with 3 columns: 代码, 名称, 收市. Lists various stocks and their closing prices.

Table with 3 columns: 代码, 名称, 收市. Lists various stocks and their closing prices.

Table with 3 columns: 代码, 名称, 收市. Lists various stocks and their closing prices.

Table with 3 columns: 代码, 名称, 收市. Lists various stocks and their closing prices.

Table with 3 columns: 代码, 名称, 收市. Lists various stocks and their closing prices.

Table with 3 columns: 代码, 名称, 收市. Lists various stocks and their closing prices.